



## **В Великоустюгском районе группа подростков подозревается в краже и угоне транспортного средства**



Следственным отделом по Великоустюгскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении трех подростков возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц с проникновением в жилище) и п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон группой лиц).

По версии следствия, в ночь на 01.07.2018 два 16 летних подростка и их 15-летний приятель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проникли в дом в одной из деревень Великоустюгского района, откуда тайно похитили денежные средства в размере 100 и 500 рублей, продукты питания, а также ключи от автомашины «ФОРД», пока хозяин дома спал. Воспользовавшись ключами, подозреваемые угнали его автомобиль, припаркованный во дворе. Часть похищенных денег они потратили на бензин и катались на автомашине, пока на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

одной из автодорог района не были остановлены сотрудниками ГИБДД.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Согласно санкции статей Уголовного кодекса РФ и установленных законом ограничений для назначения наказания несовершеннолетним, данные деяния наказываются вплоть до лишения свободы на срок до шести лет.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1238994>